
Руководитель Следственного управления провел личный приём жителей села Верхоленск

В конце декабря 2022 года Жигаловским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Иркутской области организовано проведение доследственной проверки по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 293 УК РФ (халатность). Поводом проверки послужила публикация об отсутствии оборудованного транспортного перехода через реку Лену в селе Верхоленск Иркутской области. Ход процессуальной проверки поставлен на контроль в центральном аппарате СК России.

8 января руководитель Следственного управления СК России по Иркутской области Анатолий Ситников провел в селе Верхоленск Качугского района личный приём граждан. Жители села Верхоленск и близлежащих населенных пунктов озвучили социально-важные вопросы, связанные с транспортной доступностью, обеспечением лекарственными препаратами, периодическим отсутствием сотовой связи в связи с плановым ремонтом электросетей и другие. Анатолий Ситников сообщил гражданам о проведении доследственной проверки. Он отметил, что следователями СК изучаются все обстоятельства сложившейся ситуации, после чего будет принято правовое решение.

Кроме того, на встрече присутствовал министр транспорта и дорожного хозяйства Иркутской области Максим Лобанов. Перед ним жители муниципальных образований Качугского района подняли вопрос о состоянии дорог между населенными пунктами.

По результатам приема руководитель Следственного управления Анатолий Ситников поставил на контроль решение ряда вопросов. Спустя непродолжительное время руководством ведомства будет проведен повторный приём граждан.

Изображения

09 Января 2023

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1756364>